БелянинаЕлизавета Александровна Воспитатель МБОУ Русскинская СОШ сп Русскинская

Сценарий праздника ко Дню защитника Отечества «Будем Родине служить!»

мероприятие для воспитанников 10-12 лет

Ход мероприятия:

(Звучит песня «Шли солдаты на войну...»

Воспитатель: Когда лежит на речках лёд И вьюга мчится вдаль, Чудесный праздник нам несёт Задумчивый февраль. Наступит праздник всех солдат, Защитников, бойцов — Поздравить будет каждый рад И дедов, и отцов!

— Ребята, как вы думаете, какой же праздник несет нам февраль? Как называется праздник всех солдат, защитников, бойцов, дедов и отцов?

(Ответы детей)

— Молодцы, ребята! Конечно, это праздник 23 февраля – День защитника Отечества – доблести, мужества, чести И любви С Днем защитника Отечества поздравляют служащих Вооруженных сил России, ветеранов Великой Отечественной войны и других боевых действий, и возлагают цветы к памятникам героических В День защитника Отечества принято поздравлять мужчин всех профессий и возрастов, в том числе и мальчиков, которым предстоит защищать Отечество в будущем. Поэтому наша конкурсная программа пройдет под названием: «Будем Родине служить!» И сегодня это праздничное мероприятие мы проведем в виде спортивного соревнования, и выясним. какие сильные И ловкие нас растут ребята. y бойпа»! Итак, добро пожаловать молодого В «Школу Ну, что, ребята, готовы? Мы можем начинать соревнование?

(Ответы детей)

— Итак, спортивное соревнование объявляется открытым! Команды приглашаются на построение.

(Звучит марш «Прощание славянки». Команды строятся.)

— Самое время, представить ваши команды.

(Команды сообща выбирают название и назначают командира)

1 конкурс «Рота, подъем!»

— Как известно, день у солдат начинается с подъема. Они встают, быстро одеваются и быстро становятся в строй. Давайте и мы попробуем.

По сигналу «Рота, подъем!» командир просыпается первым, бежит до стула, оббегает его и возвращается в команду, пытается разбудить солдата (берет его за руку), они вдвоем бегут до стула и обратно, будят второго солдата (берут его за руку) и т.д., пока вся команда, взявшись за руки, не добежит до стула и не вернется на свое место.

2 конкурс «Зарядка для ума»

— Молодцы ребята! Но, солдат должен быть не только сильным и метким, а еще и умным.

И сейчас состоится «Зарядка для ума», вам необходимо отгадать загадки:

- 1. Еще вчера он был мальчишкой И пошалить всегда был рад. Сегодня он в строю и в форме... Так кто же он теперь? (Солдат)
- 2. Он стреляет безотказно, И любой простой солдат Управляет им прекрасно. Что же это? (Автомат)
- **3.** Даже под полярным дном Может плавать этот дом. (Подводная лодка)
- **4.** Гусеницы две ползут, Башню с пушкою везут. *(Танк)*
- **5.** Моряком ты можешь стать, Чтоб границу охранять. И служить не на земле, А на военном ... (корабле).
- **6.** Тучек нет на горизонте, Но раскрылся в небе зонтик. Через несколько минут Опустился ... (парашют).

Задание. Собери слово (Вместе с девочками)

На столе буквы О М К Д А Р И Н собрать слово. Кто быстрее. (командир) Либо можно сделать карточки с буквами.

3 конкурс «Весёлые танкисты»

1 задание. Формула 1

За веревочку провести машинку между шарами, не уронив их.

2 задание. Гонка

К машинке привязан карандаш. Кто быстрее подвезет машинку к себе, наматывая веревку на карандаш.

4 конкурс «Земля – воздух» (Вместе с девочками)

— В этом конкурсе вам необходимо выстроится в колонну, поставить ноги на ширине плеч. Этот конкурс так называется не зря. По свистку вы начинаете передавать мяч через голову от первого до последнего игрока, то есть по воздуху. А обратно мяч необходимо прокатить под ногами игроков, то есть по земле. Побеждает команда, которая первая выполнила задание.

(Молодцы ребята и девчонки!)

В центр игровой выходят ребята с поздравительными стихами***

В конце мероприятия все воспитанники исполняют песню «Три танкиста»

Воспитатель:

— Вот и подошла к концу наша конкурсная программа. Вы с успехом прошли «Школу молодого бойца», и вас по достоинству можно назвать настоящими защитниками своей Родины, Отчизны! Молодцы, ребята!

Праздничная дискотека, чаепитие в корпусе с праздничным пирогом.